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niunignidp ufuynud t 7-pp quuwpwih <budnpdwnplu> wnwpuyh guuptpugnid b
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guijugws puwquijupnid:  Skptjunduwlui  hwuwwpwlnipjut unbnénudp U
hudwpwphuyht: nkntjundujut npppumd wpnpdnptt tkpgpunfdtip dbp - bplyph
wpwelught jutmhpl k hwdwpynud, Yupkih Ewut) puqiujupuljwis

13



Oqunmugnpdijwé gpuljumbnipint i

1. U. Udtkwnhuyui, U. twbhbjul, Pudnpdunhlju (9-pn nuu.), Gphwb, <<Shgput Uks>>,
2013p.:
2. Uwpbdunhluh phunnuyhtt mnwewnpuputph pnbdwpuwi (I b I dwukp ), 2016p.:

U. Lhinyulh,U. Mnwnwuwny, Zutpwhwphy 9, Utnwpbu, Gplwb 2013p.:

3
4, https://www.desmos.com/
5

https://www.wolframalpha.com/

14


https://www.desmos.com/
https://www.wolframalpha.com/

